
 
 

 
 
 

 
 

 

COMUNICAT DE PRESĂ 
 

ADR SV OLTENIA A ORGANIZAT PRIMUL GRUP DE LUCRU PARTENERIAL 

 ÎN CADRUL PROIECTULUI UrbanCOOP  

 

Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud-Vest (ADR SV) Oltenia, alături de alți 5 parteneri din 
regiuni ale UE, implementează proiectul UrbanCOOP (O mai bună guvernare a cooperării pentru a 
obține o dezvoltare urbană durabilă – “Better cooperation governance to attain urban sustainable 
development”), cofinanțat în cadrul Programului Interreg Europe 2021-2027, O.P 5 - Europa mai 
aproape de cetățeni, O.S Dezvoltare urbană integrată (www.interregeurope.eu).  

Elementul central al proiectului UrbanCOOP este cooperarea urbană multilaterală și învățarea 
reciprocă între administrațiile locale, prin transfer de cunoștințe și formare în domeniul politicilor 
urbane, în vederea eficientizării strategiilor de dezvoltare urbană și îmbunătățirii instrumentelor de 
politică la nivel teritorial. În cadrul proiectului, ADR SV Oltenia și-a asumat ca instrument de politică, 
Prioritatea 7 “Dezvoltare teritoriala sustenabilă” a Programului Regional (PR) Sud-Vest Oltenia 
2021-2027. 

Pentru a crea un cadru activ de dialog, care să conducă la o mai bună guvernare a dezvoltării urbane, 

la nivelul fiecărui teritoriu adresat de proiect se va constitui un Grup de lucru partenerial, format din 

reprezentanți ai autorităților publice locale și alte părți interesate, care va contribui activ la toate 

activitățile proiectului UrbanCOOP.  

În acest context, în data de 20.07.2023, în intervalul orar 11:00 – 13:30, a avut loc  prima întâlnire 

de lucru a Grupului Partenerial al proiectului, la sediul ADR SV Oltenia din Calea Severinului nr. 27 

(Cladirea Novobuilding), Craiova. 

La întâlnire au participat reprezentanți ai autorităților publice locale din mediul urban din regiunea 

Sud-Vest Oltenia, respectiv UAT municipiul Craiova, UAT municipiul Târgu Jiu, UAT municipiul 

Râmnicu Vâlcea, UAT municipiul Drobeta Turnu Severin, UAT municipiul Slatina, UAT municipiul 

Motru și UAT municipiul Caracal.  

Pe agenda evenimentului s-au regăsit informații despre implementarea proiectului UrbanCOOP la 

nivelul Regiunii Sud-Vest Oltenia – obiectiv general, obiective specifice, rezultate așteptate, calendar 

de desfășurare, prezentarea instrumentului de politică adresat - Prioritatea 7 “Dezvoltare teritoriala 

sustenabila” a PR SV Oltenia 2021-2027, cu accent pe importanța constituirii Grupului de lucru si a 

participării active a actorilor regionali in proiect.  

Întâlnirea s-a bucurat de un schimb interactiv de cunoștințe și metodologii între participanți, 

reprezentanții UAT municipiul Târgu Jiu împărtășind membrilor Grupului de Lucru partenerial 

modelul propriu al structurii de guvernanță urbană pentru Strategia Integrată de Dezvoltare 

Urbană (SIDU) a municipiului Târgu Jiu 2021-2027, ca model de bună practică.  

Mai multe detalii legate de acest proiect pot fi oferite de către doamna Magda Lungu, Manager 
Proiect, Tel: 0251.412780, Email: magda.lungu@adroltenia.ro. 
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